Памятка для жителей,
проживающих на территории Белякинского сельсовета

по мешковому вывозу мусора
 
Администрация Белякинского сельсовета подготовила памятку для жителей, проживающих на территории Белякинского сельсовета по мешковому вывозу мусора. Напомним, что с 1 февраля 2020 года мешковый вывоз мусора будет организован на территории Белякинского сельсовета
Как будет осуществляться вывоз
твердых коммунальных отходов (ТКО)?
     После согласования  маршрута в период  с октября по апрель - каждая пятница, а в период с апреля по сентябрь - каждые вторник и пятница  будет выезжать специализированная техника для сбора твердых коммунальных отходов.

   В целях обеспечения санитарных норм и во избежание растаскивания мусора бродячими животными, складировать мусор (в пакетах) ЗАПРЕЩАЕТСЯ!!! 

  Карта маршрута будет доведена до жителей после согласования 

                            Какова плата за вывоз мусора?
 Согласно утвержденным тарифам, плата за обращение с ТКО для жителей, проживающих на территории Белякинского сельсовета тариф (с учетом НДС) утвержден 19.12.2019 года, который для населения составит 2116,0 руб/м3 или 105,60 руб. с одного человека.
Как погрузчики будут знать,
что тот или иной двор оплатил за мусор?

 Начисление за услугу проводится в любом случае на всех граждан, вне зависимости заключен договор или нет. На каждый адрес выезжает специализированная техника по утвержденному маршруту, а также ответственный специалист за свой округ, который непосредственно контролирует каждую погрузку по адресам.

Где можно произвести оплату?

Квитанции будут приходить от ПАО «Красноярскэнергосбыт».

По всем вопросам начислений можно проконсультироваться по телефону: 8 902 940 18 78 –Горленко Александр Иванович или обратиться в отдел АО «Автоспецбаза» по адресу: с.Богучаны ул. Ленина д.111, этаж 2, 

Если я не заключал договор,
почему я должен платить?
Договор на оказание услуги по сбору, транспортированию, обработке и захоронению ТКО с региональным оператором обязаны заключить все физические и юридические лица, у которых образуются твердые коммунальные отходы. Он носит характер публичной оферты, поэтому не требует обязательного подписания.

 С 1 января 2020 года вывоз ТКО относится к коммунальным услугам, как за воду, свет, отопление и т.д.
Чем удобен мешковый сбор?
Мешковый вывоз мусора при отсутствии контейнерных площадок позволяет избежать захламления территории частного сектора и контролировать накопление отходов.
   Возможно, на следующий год будет возможность повсеместно установить контейнерные площадки для накопления ТКО по всем санитарным нормам и правилам. По СанПиН контейнерные площадки должны быть установлены от жилых домов, детских учреждений, спортивных площадок и от мест отдыха населения на расстоянии не менее 20 м, но не более 100 м.

 Федеральным законом «Об отходах производства и потребления» установлено, что сбор, транспортирование, обработку ТКО могут осуществлять специализированные организации, имеющие соответствующую лицензию. Таким образом, самостоятельный вывоз и сжигание отходов запрещены. За нарушение экологических и санитарно-эпидемиологических требований федерального закона потребитель может быть привлечен к административной ответственности по ст. 8.2 КоАП РФ.
