Приложение № 10
к решению Белякинского 
сельского Совета депутатов
от « 25 » декабря 2020г. № 25-25   


МЕТОДИКА
определения объема иных межбюджетных трансфертов, передаваемых в районный бюджет на осуществление полномочий по составлению и исполнению бюджета Белякинского сельсовета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения  на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы


Объем межбюджетных трансфертов, передаваемых в районный бюджет на осуществление полномочий по составлению и исполнению бюджета Белякинского сельсовета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения рассчитывается по следующей формуле:

S = F + M
где:
S - объем межбюджетных трансфертов, передаваемых в районный бюджет для осуществления полномочий по составлению и исполнению бюджета Белякинского сельсовета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета  ; 
F – расходы на оплату труда специалиста осуществляющего услуги по составлению и исполнению бюджета Белякинского сельсовета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета;
M – прочие расходы связанные с составлением и исполнением бюджета Белякинского сельсовета, осуществлением контроля за его исполнением, составлением отчета об исполнении бюджета, в том числе на оплату командировочных расходов.

F  = V *Кзп+ H  + W
где:
V – годовой фонд оплаты труда  специалиста, предшествующем планируемому;
Кзп – коэффициент-дефлятор для расходов на оплату труда в планируемом году по отношению к году, предшествующему планируемому;
H –начисление на выплаты по оплате труда;
W – сумма региональных выплат и выплат, обеспечивающих уровень заработной платы работников не ниже размера минимальной заработной платы (минимального  размера оплаты труда) с учетом начислений на выплаты  по оплате труда  в планируемом году. 

